

拒捕逆線狂飆 亡命追逐4公里

撞警車自焚

司機索K喪駕



警檢走被焚的銀紙。



案發現場，後面為被撞的警車。



被撞警車拖走檢查。



受傷的警員在救護車上醫治。

警追截疑索K司機示意圖



1 被警員發現位置：
葵涌7號貨櫃碼頭附近，警發現一輛私家車停泊在雙黃線，上前查問時，司機逆線高速駛走，與警車展開追逐。

2 被追現場：
疑犯再由志昂路逃至青衣昂船塢1號的污水處理廠對面，倒車撞向一輛追截的警車，失控衝上行人路撞毀停下被捕。

3 首先撞車位置：
飛車至志昂路側上行人路，撞毀欄柵及鐵絲網。



疑犯索K在警車後座上發呆。



救護員將事主送院。

毒品禍害

【商報專訊】記者劉定安報道：「索K駕駛」成風！一名疑剛「上電」的男子，昨日凌晨疑「索K」後，駕其私家車停在葵涌貨櫃碼頭路旁的禁區「休息」期間，有交通警發現上前查問，有人失理智開車「逆線」逃走，雙方經4公里亡命追逐戰，期間私家車曾撞鐵絲網及掃欄，終被追至低頭巷無路可逃，有人一度撞開警車擬突圍，惟一撞即嚴重毀壞拋錨。增援警員馳至包圍，但有人突然點天拿水焚燒上衣及銀紙，消防即開喉救火，並將男子拖出車外制服。警員在其車上檢獲11包懷疑「K仔」，即以瘋狂駕駛及藏毒罪將之拘捕。事件中，疑犯與2名警員受傷，須送院治理。

事發於昨凌晨零時，一名新界南交通部警員，駕電單車巡經葵涌貨櫃碼頭南路，途至7號與8號貨櫃碼頭之間迴旋處，發現一輛私家車停泊在「雙黃線」禁區路旁上前查獲。惟車上29歲司機陳×鵬見到警察有如見鬼，立即「踩大油」加速逆線逃走，警員見狀立即向上級要求增援。

橫衝直撞被警追入低頭巷
當時一名41歲高級警員，正駕駛警車方私家車與一名41歲警長途經附近，收到增援要求，立即轉入昂船洲協助追截。在貨櫃碼頭南路發現可疑私家車，並見其左轉入志昂路，直衝至昂船洲軍營對開迴旋處後，即掉頭逃走，疑因太過高速，失控衝上行人路，並掃毀近10米鐵絲網。

但私家車並無停下，繼續沿貨櫃碼頭南路向市區方向「大暴走」，警車窮追迫使私家車衝入低頭巷的昂船路。私家車慢溜至西九龍廢物轉運站對開迴旋處，無路可逃，警車則橫亘路中攔截去路。

撞警車突圍拋錨圖自焚
陳見前無去路，突發狂猛撞警車右邊車尾，企圖突圍，惟逃出幾秒後拋錨停下，前後追逐達4公里遠。警車車尾損毀，警長傷頸，高級警員則傷手，2人負傷落車喝令陳落車，惟他反鎖車門，兩警用警棍打破車窗，詎料有人情緒激動，竟取起火機及一罐易然液作勢點燃。

警湧上制服檢大量K仔
資料顯示，過去2個月內，至少發生8宗司機「索K」後駕車事件，當中有多人是的士司機。

正當兩警束手無策，增援的警員及消防、救護員趕至。消防見狀拉喉戒備，期間陳不斷狂叫咆哮及踏空油。當陳一度在車上「發咗豆」，但一見警員上前，即脫去上衣，與報紙及鈔票一併燃着，消防員立即開喉救火，多名持盾牌的警員一擁而上，合力將陳拖出車外制服，有人身上突跌出1包白色粉末，疑為K仔。

2個月8宗司機索K駕車
警員搜查私家車，再檢獲10包懷疑K仔毒品。經調查後，警員以瘋狂駕駛及藏毒罪拘捕姓陳司機，初步不排除他吸食K仔後駕駛。事件中，陳背受傷，與兩名受傷警員送院。

封小平判償還中銀3億



前亞視股東封小平被法庭判償還中銀3億。

【商報訊】曾於98年出任亞洲電視行政總裁的商界聞人封小平惹上官非，他與生意拍檔旗下的公司，於92年至07年間將7個商住單位向中銀(香港)抵押貸款，但一直未有還款，聆案官昨頒令封小平等人敗訴，須償還3億元予中銀(香港)，兼將涉案物業交吉處理。

抵押7物業貸款無還錢
原告是中國銀行(香港)有限公司，被告公司

包括連益有限公司、華康發展有限公司、眾盈發展有限公司、維豐地產有限公司、兆運投資有限公司、財際發展有限公司及維豐投資有限公司，全由封小平或其生意拍檔莫維德共同、或分別任董事。
被告一方昨指出，案件牽涉事實爭議，又指財際發展有限公司及維豐投資有限公司原本持有北京一幢物業的六成股權，將之售予中國銀行後仍未收到錢，要求將案件押後審訊；但聆案官認為，被告與內地中國銀行的錢債糾紛與本案不相關，而被告顯然拖欠中銀(香港)的債項，因此以簡易程序判被告敗訴，須賠中銀(香港)3億元及支付訟費。
中銀(香港)指出，7間被告公司於92年至07年間，將7個商住單位向中銀抵押貸款，但未有如期還款。涉案的7個物業中，其中灣仔會展14樓的兩個相連辦公室單位，於97年起兩度抵押予銀行借貸，並已經以3900萬元出售。
至於西營盤皇后大道西419號雅蘭軒3個舖

位，早自92年起就抵押借貸，另外封小平及莫維德分別位於山頂加列山道陽光花園5及6號屋住所，則於97年抵押予中銀(香港)，聆案官昨頒令上述6個未出售的物業交吉處理。

封曾做4年亞視股東
亞視近年來多番易幟，自1998年林百欣在港牽涉一宗賄賂案被扣留後，同年以封小平、劉長樂和陳永棋為首的龍維有限公司購入亞視四成股權，營運總裁吳廷甫上任，即裁員及減少拍攝劇集。
4年後，陳永棋和劉長樂收購封小平的股份，成為大股東，由陳永棋擔任行政總裁，但掌舵4年仍無法扭轉虧損。其後查懋聲及查懋德兄弟成功收購亞視，陳永棋和劉長樂持股份至約二成七，由查懋聲出任主席。08年雖然有台商蔡衍明入股亞視，但至今仍未轉虧為盈，查懋聲上週更承認與多個投資者接洽售股。

巫翊鳴遭港鐵追租80萬

【商報訊】由資深大律師清洪契仔巫翊鳴(原名巫雨平)有份投資、以珠寶為主題的餐廳「D Diamond」，07年在機鐵線九龍站的商場圓方租下舖位，每月租金逾20萬元，但餐廳於去年突然交還單位。業主港鐵指租客拖欠租金、管理費等逾80萬元，入稟高等法院追討。

追圓方商場餐廳退租款項
原告為香港鐵路有限公司，被告分別為Trump Wisdom Limited和巫翊鳴。入稟狀稱，地鐵與被告在07年10月達成租務協議，被告租用圓方3樓R001和天台的舖位，租約由同年7月至2011年6月，為期4年。租約訂明該4年的月租，介乎20.3萬至24.5萬多元，或是舖位營業額的12%，以較高者為準。此外，被告需支付管理費、冷氣費、宣傳費等。

然而，於去年12月，次被告代表第一被告，在未經地鐵同意下交還舖位。地鐵指被告拖欠的租金、管理費等費用，共82.6萬多元。次被告曾與地鐵達成協議，答應賠償地鐵的損失，但最終未有履行協議。地鐵要求被告賠償該82萬多元外及利息等。

海關扣涉走私5大飛

【商報專訊】記者劉定安報道：為有效堵截走私集團海上走私猖獗，本港執法部門「射人先射馬」，以充公大馬力的懷疑走私快艇，達到阻截私梟出貨之目的。昨日首次引用新修訂的《進出口條例》，成功於東涌扣查5艘，疑涉上週走私高價海鮮的大馬力快艇，並拘捕一艇主。海關指，新例下但凡250總噸以下的船隻，其引擎總功率不可超過225匹馬力，可被推定是用作走私用途，有關船隻及貨物均可被充公，而舊例則為600匹馬力。
海關聯同水警經連日調查後，於昨晨11時許採取行動，派出約70名人員在東涌岸邊扣查5艘高速快艇。有關船隻懷疑涉及本月14日的涉及144萬元走私高價海鮮案件有關，並拘捕1名31歲本港男船主，已獲准保釋候查。當局正追緝其餘4名船主。



海關扣查其中一部大馬力走私快艇。

個250匹馬力舷外引擎、即高達500匹馬力的高速快艇，及兩艘各裝有一個250匹馬力舷外引擎的機動舢舨。以每艘船身150萬元，而船尾引起高達20萬至30萬元的造價，被扣5艘船共值逾100萬元。

其中3艘馬力超過水翼船
趙指出，500匹快艇時速高達60海里，對比水翼船僅得40海里極速，而維港的時速限制更只得10海里。故走私快艇在深夜海上沒亮航行燈，但高速狂飆，危險程度可想而知，正常船家毋須用到如此大馬力，而海關的橡皮艇更只得90匹馬力。不過，並非所有超過限制的船隻都會被扣，只會當執法人員調查後，有理由相信該船有可疑，始會被扣查，當然船家亦須持合理解釋。
根據《進出口條例》，走私屬嚴重罪行，違者最高可被判罰款200萬元及監禁7年。任何人士如有關於走私活動的消息，可透過海關24小時熱線25456182舉報。

騎師徐君禮尿液含違禁物

【商報專訊】記者周偉立報道：去年5月在賽後被抽籤檢驗尿液樣本含有俗稱「K仔」的氯胺酮，被暫停騎師牌照半年的23歲騎師徐君禮，於上週三(20日)的夜馬賽後，又被驗出尿液樣本含有一種違禁物質。馬會昨宣佈，競賽董事小組即時禁止騎師徐君禮進行策騎。據了解，馬會暫只就事件向警方備案。事件有待進一步的化驗結果，才有定論。

去年索K被停牌半年
徐君禮曾涉「索K」後出賽，去年5月13日跑馬地賽後，馬會按慣例向騎師索取尿樣本化驗，結果先經馬會賽事化驗所及德國一化驗所化驗後確證，其尿液樣本含有俗稱「K仔」的氯胺酮；之後他被馬會競賽董事小組裁定違反賽事規例，被罰暫停騎師牌照半年至去年11月18日；而警方則將有關通知記錄在案。

徐要求再由獨立化驗測試
據馬會昨晚的公布，在上週三的跑馬地賽舉行期間，馬會依慣例抽籤，決定哪些騎師須提供尿液樣本進行違禁物質測試，徐君禮被抽中。馬會賽事化驗所主管溫思明昨日向競賽董事小組報告，驗出徐君禮提供的樣本含有一種



徐君禮尿液被馬會驗出含違禁物質。

違禁物質。小組已將結果通知徐；與上次一樣，徐又提出要求將樣本的保留部分交由一家獨立化驗所進行測試。
小組決定，現在不宜公布該項化驗結果，須待收到有關的獨立化驗報告後再作公布。小組即時行使賽事規例第60(3)條所賦予的權力，禁止徐君禮策騎，直至就有關化驗報告而舉行的研訊有了結果為止。由於徐被暫時禁止策騎，他將不能履行明晚跑馬地夜賽的策騎聘約(見B3馬經版)。

假富婆騙髮屋女囚18月

【商報訊】出身富裕的女子患有購物狂症，冒充富婆向光顧的髮型屋女店員豪派「大額貼士」及逾萬元連卡佛禮券，詭稱可助女店主台灣公幹及協助借貸，騙取逾70萬元，惟其後無力還款，報警揭發事件。被告楊×(31歲)早前於區域法院承認24項以欺騙手法獲取財物及欺詐罪名，昨判囚18個月。



冒充富婆被告由囚車押往監獄服刑。

案情指，被告為中環一間著名髮型屋的常客，結識負責洗頭的吳姓女店員、其曾姓男友及在置地文華東方酒店任職的一名男職員，由於被告極其豪爽，經常給吳女「大額貼士」，被視為「富婆」。先後以不同藉口向3人索款，包括於08年詭稱可帶吳女往台灣工作，要求她交出數千元保證金，又聲稱可為吳女父親申請400

萬元的貸款周轉，要求他們交出20多萬元作為貸款保證金。直至08年4月事主得悉被騙，被告拒絕還款遂於1個月後報警揭發事件。

包剪揼淫女童5少年勞教

一名年僅14歲女童，去年3月遭舊女同窗騙往筲箕灣空置回收店飲啤酒及玩脫衣褲包剪揼遊戲，最終女生脫剩一件T恤，先後被6名少年強迫性交，又遭撫摸全身，再被制服與其中3名少年性交，整個侵犯過程歷時5小時。該6名年齡由16歲至18歲的青年較早前分別承認非禮及非法與未成年少女發生性行為罪名，昨法庭判其中5人入勞教所，更生中心及戒毒所；另一名17歲陳姓被告，須再度押後至2月8日，以候勞教所報告始宣判。

碌假卡400萬警拘主腦
警方商業罪案調查科探員，昨拘捕一名疑假卡集團主腦。被捕人姓陳(27歲)，他涉嫌盜取受害人信件，向銀行報失信用卡，再要求將新信用卡寄往另一住址，然後用信用卡在香港、澳門及內地簽帳約400萬港元。
警方現以涉嫌串謀以欺騙手段取得財產及行使虛假文書罪，將陳通宵扣查，行動中檢獲一張信用卡及交易紀錄。警方隨後押解犯返回深井豪華花園寓所搜查，並無所獲。

又索又賣K仔失婚婦囚4年

一名原擁有美滿家庭的中年婦人，因任職地盤工人的丈夫有婚外情，導致婚姻破裂，